

·易慕涵(父:易磊琪、母:刘倩)遗失P430303545号出生证
·匡涛遗失株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司开具的04906794号湖南增值税普通发票,金额231751元
·株洲飞马橡胶实业有限公司遗失公章一枚
·李豆遗失湘财通字(2020)3907497885X号湖南省非税收入电子缴款收据,金额5000元,案号:(2021)湘0204民初1250
·株洲市洁馨酒店用品有限公司遗失财务专用章一枚
·张红(警号:031870)遗失警官证
·蒙俊荣遗失湖南铁路科技职业技术学院发 202211108105 号学生证
·醴陵市枫林丹枫酒店遗失醴卫公字 2021 第 035 号卫生许可证正本
·文知行(父:文勇、母:邹圆)遗失R430861634号出生证

市“三高”指挥部开展案例大讨论

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/张雷) 6月14日,市“三高”指挥部开展案例大讨论活动,市委常委、常务副市长,市“三高”指挥部执行副指挥长、办公室常务副主任阳望平出席并讲话。
市人大常委副主任、市“三高”指挥部办公室副主任刘剑飞参加活动。
大讨论以水竹湖学校项目为例,探讨如何做好合理低价中标工作。2022年2月,市政府成立降成本工作专班,选择水竹湖学校作为我市招投标改革的第一个试点项

目,探索合理低价中标法。去年9月学校竣工验收,综合单位招标价仅为我市类似项目均价的51.6%。
市“三高”指挥部各组(部)、县市区“三高”办,市直相关部门、项目相关单位代表,纷纷在大讨论中献言献策。
阳望平表示,这种案例大讨论形成了认真学习、深入研讨、共同提高、达成共识的良好氛围;要充分认识推进合理低价中标的必要性,严格落实招标投标领域的改革举措,持续办好案例大讨论活动。

首个红十字智能急救救护示范中心成立

株洲日报讯(全媒体记者/易楚唯 通讯员/陈君) 6月14日,我市首个红十字智能急救救护示范中心在湖南铁路科技职业技术学院成立,副市长杨胜跃揭牌。
红十字急救智能化培训是省红十字会与省教育厅联合开展的“救在身边·校园守护”行动之一,旨在进一步提升全社会急救培训质量与效率,提高急救能力。
红十字智能急救救护示范中心落户湖南铁路职院,标志着我市急救救护进入智

能化时代。示范中心分为“研”“练”“学”三个功能区域,配备多媒体教学大屏、心肺复苏模拟人、AED训练机和海姆利克、结绳训练装备。该中心不仅能帮助在校师生、学员扩展多种急救技能,还将承载起急救体验、培训、练习、考核、志愿活动等多种功能。
今年,市红十字会还将继续新建35个红十字急救智能化培训基地,进一步普及全民自救互救知识,增强全民急救能力,助力健康株洲、平安株洲建设。

我市两项绿色建筑指标稳居全省前列

株洲日报讯(全媒体记者/李军 通讯员/阿芳) 6月14日,2024年全省绿色建筑下乡活动推进会在市召开。省工信厅副厅长张治平、副市长刘飞勇参加活动。
2022年,我省被确立为全国首批、中部地区唯一的绿色建材下乡活动试点地区,连续两年在全国绿色建材下乡活动座谈会上作经验分享。我市将绿色建筑与节能环保产业链纳入全市重点发展的13条产业链,去年新增装配式建筑面积和

绿色建筑面积占比稳居全省前列。近年来,先后获评“国家级政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升试点城市”“省级装配式建筑示范城市”,培育了一批省级装配式示范基地与品牌企业。
我市重点绿色建材生产企业齐聚会场,并展示相关绿色建材产品。座谈环节,相关专家作公益宣讲,各州市相关部门负责人就推广绿色建材产品等展开探讨。

前5个月 市区有133天空气质量优良

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 6月14日,我市召开生态环境保护督察“以督促改”暨大气污染防治工作调度会,系统梳理总结前阶段工作,全面安排部署下阶段任务。副市长易湘东出席并讲话。
本轮中央生态环境保护督察组累计向我市交办群众信访举报件200件,其中重点件20件,信访件及重点件总量均排全省第九,目前已办结152件,办结率全省排名第四。
对200件群众信访举报件进行梳理,涉

气投诉达88件。1至5月,市区空气质量优良天数为133天,优良率为87.5%,全省排名第七,但空气质量综合指数以及PM2.5浓度均值,在全省分别排名第十二和第十一,大气污染防治形势严峻。
副市长易湘东要求全市上下正视存在的问题,增强紧迫感和责任感,坚持靶向攻坚、精准施策,压紧压实各方责任,强力推动“以督促改”工作提速提效,落实落细大气污染防治攻坚战各项任务,确保空气质量持续好转。

又有8项交管便民新措施将实施

下月起 株洲电子行驶证可畅行全国

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 6月14日,记者从市公安局交警支队获悉,公安部出台的电子行驶证等8项公安交管便民利企改革新措施将于7月1日起实施。其中,电子行驶证将在全国60个城市先行试点,我市名列其中。

推出“交管12123”单位用户版 机关企事业单位可“掌上办”业务

另外7项改革新措施,分别是实行摩托车登记“一证通办”、便利群众网上办理汽车注销手续、推行快递上门服务便利群众办事、优化驾驶证重新申领考试科目、优化城市路口非机动车交通组织、推行交管业务网上精准导办服务、推出“交管12123”App单位用户版。
实行摩托车登记“一证通办”。在已推行摩托车登记省内“一证通办”基础上,对跨省异地办理摩托车注册登记、转让登记、住所迁入等业务的,申请人可以凭居民身份证“一证通办”,无需再提交暂住地居住证证明。
便利群众网上办理汽车注销手续。机动车所有人向报废机动车回收企业交售旧车,申请注销登记后,可以通过“交管12123”App下载机动车注销证明电子版,不需要再到车辆管理所窗口领取纸质注销证明。
推行快递上门服务便利群众办事。深入推进警企协作,更好发挥快递企业上门服务优势,群

众在办理补换领牌证等交管业务时可自主选择快递上门服务方式,由快递员上门收取申请材料,公安交管部门审核确认后,将机动车牌证快递至申请人。

优化驾驶证重新申领考试科目。对小型汽车驾驶证因逾期三年未换证被注销,申请人重新申请原准驾车型驾驶证的,将原来需要参加全部科目考试调整为科目一和科目三道路驾驶技能考试,不需要再参加科目二和科目三安全文明常识考试。
优化城市路口非机动车交通组织。推广城市路口慢行一体化设计,拓展非机动车等候空间,科学设置非机动车隔离设施;具备条件的路口,推广非机动车左转弯一次过街措施。
推行交管业务网上精准导办服务。依托“交管12123”App提供业务告知导办服务,实现群众“一次登录、全项提示、一件待办、全程引导”。
推出“交管12123”App单位用户版。机关、企事业单位在属地公安交管部门开通账号后,可通过“交管12123”App实现掌上办牌办证、掌上亮证亮码,降低办事成本,助力优化营商环境。

石峰城管:便民疏导点,让烟火气与幸福感共存

株洲日报讯(通讯员/刘小桢 吴娇熠) “自从有了这个便民疏导点,我们买菜方便了,平常通行也方便了,不会像以前那样堵着不动。”近日,圣华名城小区附近的居民纷纷称赞石峰城管设置的便民疏导点方便了大家。



便民疏导点方便了附近居民和菜农。
通讯员 供图

圣华名城小区靠近建设北路主马路和五金机电市场,车流量、人流量大,游商摊贩一直较多,严重影响行人通行,市民对此诟病已久。为有效破解“流动摊贩”管理难题,守住城市“烟火气”,石峰区城管大队坚持疏导结合,在不影响市民出行、不影响交通畅通、维护市容环境的前提下,经过前期调研、征求意见和科学选址等环节,在圣华名城小区入口处设立便民疏导点并投入使用。
该疏导点共搭建6个遮阳篷,可容纳24个摊位,不仅缓解了本地菜农经营困难状况,还能满足居民日常购物需求,更有效规范了小区周边市容秩序。同时,实行定人定岗,安排1至2名执法人员值守,引导菜农进入便民疏导点经营,并严格督促菜农在划线范围内规范摆放,通过落实到人、定期执法、加强宣传、引导摊贩主动参与文明创建等方式,形成长效管理机制。

小摊位,大民生。截至目前,石峰城管部门已设置了响石岭步行街便民点、天源市场旁空地便民点、邮电路便民点等10处便民疏导点。下一步,石峰区城管大队将持续创新城市管理模式,切实提升群众幸福感、获得感和满意度。

15家企业集中进补“诚信课”

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/宋汉杰) 6月14日,株洲市“6·14”信用关爱日主题活动暨“诚信建设进园区”宣传材料走进涪陵经开区,为株洲诚新材料有限公司等15家企业集中“补课”。

诚信,是市场经济发展的基石,更是企业生存和发展的根本。近年来,我市社会信用体系建设从搭建平台、数据归集向信用应用、联合奖惩、信用监管积极转变,先后出台了多个顶层设计文件,搭建信用体系制度基本框架和信用信息共享平台,制定联合奖惩对象清单及联合奖惩措施清单,有效提升了全市信用环境,为企业发展提供了有力保障。

活动中,株洲市信用办相关负责人结合大家关注的“信用处罚修复”及“获得信用融资贷款”等问题开展宣讲,为企业答疑解惑;同时鼓励广大企业树立诚信经营理念,加强内部管理,规范经营行为,自觉履行社会责任,树立良好企业形象。

融媒·观察

责任编辑:赖杰琦 美术编辑:言 岚

网友热议

这个端午,全国各地的龙舟赛无疑是关注度最高的民俗活动之一,涪陵区举办的龙舟赛更是爆火出圈,不仅吸引了数万群众现场观赛,还上了央视《新闻联播》栏目。6月12日,知株洲微信公众号发布的《刷屏株洲人朋友圈的龙舟赛,凭什么这么火?》一文,对涪陵区龙舟赛的来龙去脉进行了挖掘和分析,引发网友点赞和讨论。

网友@路过的rabbit:希望涪口的龙舟赛年年都举办,越办越好!热热闹闹的,让年轻人都爱过我们自己的传统节日。

网友@拾月:一场龙舟赛,充分展现了涪口旺盛的生命力。

网友@成熟的仪女人:我们有着千年文化的底蕴,又有着最时尚的城市朝气,欢迎大家来株洲,来涪口!

网友@何志锋:今年的龙舟赛,我去了现场,感觉声音有点小,要是能多装几个喇叭,让更多现场的观众听到主席台上那些人的讲话就更好了。

中国工程院院士、华南农业大学教授罗锡文和团队带来无人驾驶插秧机、无人驾驶水直播机,在株洲首个无人农场“首秀”。院士、无人驾驶、首秀等关键词,让此事在株洲日报微信公众号、视频号发布后,迅速引爆株洲人的朋友圈,网友点赞、评论无数。

网友@唐老师:想当年,我小时候帮父母插秧那是插得腰酸背痛!现在的农民太幸福了,不仅是机械化作业,还有院士来帮忙。

网友@平凡:看到中国的农业变得越来越现代化、机械化,真是从心底里觉得高兴又骄傲啊!

网友@FXP:太好了,科学技术就应该这样发展,让国家、人民都越来越好!听说罗院士是株洲走出去的院士,如今用自己的知识技术回馈株洲,真是太好了!

网友@颜旭东:我也想买一台这样的插秧机,不知道要多少钱啊?另外,这种无人驾驶插秧机可以在路上行驶吗?不知道买了后方不方便回家。

长株潭一体化发展又有最新消息。6月13日,株洲日报微信、株洲晚报微信同时发布《株洲—湘潭规划2条轨道交通线》一文,透露三市轨道交通将与长株潭城际铁路相连,形成一个闭合的轨道环线。湘潭、株洲将有2条轨道交通线实现对接,其中一条连接石峰区与湘潭岳塘区,另一条串起天元区与湘潭县易俗河。消息引发众多网友评论、留言。

网友@肖湘湘:如果是打通株洲九郎山站至湘潭荷塘站,那仅仅只要两三公里即可实现对接。

网友@阿白:从长沙出发到株洲的城轨,晚上九点半就停运了,而长沙的地铁要到晚上十一点才停,两边的时间都对不上,这要怎么融合?

网友@shawn:这两条轨道交通线的建成还要等很久吗?真希望早点实现。

网友@山行:文中说得很清楚啦,这些事情都还是在规划中,长株潭三市百姓莫性急。

燃情六月 书香株洲

扫描二维码 获取详情

株洲日报社 新媒体编辑传播部出品

新闻点击排行榜 6月7日-13日

无人驾驶插秧机“首秀”

访问量:179.7万次 发布时间:6月10日 记者:杨如

马来西亚ETS3新型米轨动车组下线仪式举行

访问量:78.3万次 发布时间:6月8日 记者:陈正明

在项目谋划上实现新突破

“重大项目攻坚年”系列评论之一

访问量:75.4万次 发布时间:6月11日 记者:周嵩

唐人神子公司拟增资近5亿元

访问量:66.1万次 发布时间:6月11日 记者:王娜

涪口这场龙舟赛为什么这么火?

访问量:64.8万次 发布时间:6月12日 记者:邹怡敏

6月13日起,高考生可模拟填报志愿

访问量:61.4万次 发布时间:6月12日 记者:孙晓静

“厂BA”、龙舟赛、醴陵小炒肉大赛……

株洲推出端午节游玩攻略

访问量:60.6万次 发布时间:6月7日 记者:温琳

2024年城区义务教育阶段招生划片出炉

访问量:59.7万次 发布时间:6月9日 记者:孙晓静

权威资讯 尽在掌握

我更快速

即刻扫码下载 掌上株洲APP

制图:谭俊杰